



—Foto de LA PRENSA, por Paván

**ASISTENCIA TÉCNICA.** Programación de la asistencia técnica que dará a El Salvador el Centro de Comercio Internacional de las Naciones Unidas y el ICAP, hará el Dr. Juan Ortega (izquierda), quien llegó ayer al país. Lo recibe el Ing. Victor Montoya, del ISCE.

# Capital alemán para co-inversión en el país

Perspectivas de co-inversión de capital alemán en proyectos industriales y agropecuarios en El Salvador, abre un programa que ya está en desarrollo.

El programa, que se desarrolla con la colaboración financiera del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) y del gobierno de la República Federal de Alemania, tiene como objetivo detectar o ubicar los proyectos de co-inversión.

Lo anterior fue dado a conocer ayer por el director del Instituto Salvadoreño de Co-

mercio Exterior (ISCE), licenciado Alfredo Milán, quien explicó que la ubicación de los proyectos de co-inversión se podrá hacer en dos formas: uno, buscando los proyectos en proceso de estudio o ejecución en que puedan invertir los capitalistas alemanes interesados y la otra, buscando allí en Alemania a los inversionistas que pudieran participar en proyectos de inversión aquí en El Salvador.

Señaló el Lic. Milán que en el programa trabajan los expertos, señores Gunther Gross y Peter Fischer, quienes ya se encuentran en

— Pasa a la página 11 —

## Hoy día de Francia y Gran Bretaña en Feria Internacional

Francia y Gran Bretaña, dos fuertes países expositores europeos, celebran su día hoy en la Feria Internacional.

Los actos de Francia estarán

— Pasa a la página 41 —

## En etapa final el estudio sobre el problema del azúcar

En su etapa final se encuentra el estudio que realiza una comisión técnica interministerial sobre el problema del azúcar. En fuentes oficiales se informó ayer que los técnicos de varios ministerios e instituciones gubernamentales, que integran la citada comisión, han efectuado un análisis integral del problema del azúcar y que con base a sus propias investigaciones y conclusiones plantearán una solución definitiva a dicho problema.

Los miembros de la comisión —agregaron las fuentes— han manifestado que están conscientes del problema en sus diversos aspectos, los cuales están tomando en cuenta para la recomendación que presentarán al gobierno como solución adecuada y definitiva.

El problema —dijeron— es complejo y es por ello que la comisión técnica interministerial se abocó a un estudio global y exhaustivo del asunto, ya que para arribar a una solución justa y adecuada era necesario analizar todos y cada uno de los factores que inciden en el mismo.

Consultadas las fuentes sobre una serie de rumores persistentes en torno al problema, afirmaron que todos ellos son falsos; que todo lo que se afirma no deja de ser una especulación, pues será la investigación que realizan los técnicos la que determinará finalmente las medidas que adoptará el gobierno.

## Inició campaña recaudación CREFAC para más programas

Campaña de recaudación para incrementar el volumen de sus programas para el año próximo inició ayer el Centro de Orientación Familiar y Comunitaria (CREFAC). Se dijo que para 1977 se proyecta incrementar el volumen y la calidad de estos programas, para lo cual CREFAC necesita 141 mil 86 colones con 68 centavos que es la meta a la que se pretende llegar. Lo anterior se dio a conocer durante un desayuno realizado en el Hotel El Salvador Sheraton, al que fueron invitados especiales ejecutivos de la iniciativa privada. Un equipo de 125 colaboradores se dedicaron desde ayer a solicitar un

mínimo de cinco donantes cada uno.

Para tal actividad CREFAC preparó un listado de posibles donantes. Una comisión de la campaña evaluó su capacidad de donación.

— Pasa a la página 57 —

## Electricidad sin petróleo a partir de Junio de 1977

El "stand" presentado por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) en la VII Feria Internacional, ha puesto en evidencia el dato sumamente importante de que a partir de junio de 1977, nuestro país producirá la energía que necesita sin consumir petróleo. Lo anterior será el resultado de la puesta en marcha de la planta hidroeléctrica del Cerrón Grande, según los informes obtenidos por LA PRENSA GRAFICA. La electricidad que se consume en el país a partir de junio del año próximo, será producida con recursos propios, constituidos por el potencial hidráulico del Río Lempa y los vapores geotérmicos.

Internacional expone al público por primera vez el proyecto hidroeléctrico San Lorenzo, que se ubica al norte del puente Cuscatlán, entre los departamentos de San Vicente y Usulután, y cuya capacidad generadora será de 180 mil kilovatios.

El stand de la CEL en la Feria



—Foto de LA PRENSA, por García R. MITIGANDO LA SED. Dos bellas turistas norteamericanas captadas caminando por las instalaciones de la feria mitigando la sed.

## FIES escogida como sede del VIII Congreso anual de AFIDA

La Feria Internacional de El Salvador ha sido escogida como sede del VIII Congreso Anual de la Asociación de Ferias Internacionales de América (AFIDA). Se desarrollará del 18 al 20 de noviembre con la participación de delegados de Argentina, Brasil, Bolivia, Chile, Ecuador, Colombia, Perú, España, Guatemala, Panamá, México, Paraguay y El Salvador. Estará presidido por el ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio Robles, y el subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Guillermo Castañeda Cornejo.

Se revisarán documentos y aprobación de agenda, como acto secundario a la instalación del comité directivo; luego, se em-

— Pasa a la página 45 —

## Inscribirá candidatos hasta mediados Diciembre la UNO

Hasta mediados de diciembre, la Unión Nacional Opositora (UNO), espera inscribir sus candidatos a la presidencia y vicepresidencia de la república, ante el Consejo Central de Elecciones (CCE). Así lo informó ayer el doctor Melvi Rigoberto Orellana, dirigente de esa entidad política, quien dijo que en vista que el plazo para la inscripción de candidatos vence hasta el 5 de enero, tienen el tiempo suficiente para preparar la documentación necesaria.

Orellana dijo que los candidatos coronel Ernesto Claramont

Roseville y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, el primero para presidente y el segundo para vicepresidente de la República.

— Pasa a la página 62 —



INICIAN CAMPAÑA. Durante sesión-desayuno, el Centro de Reorientación Familiar y Comunitaria (CREFAC) inició ayer su campaña de recaudación,

cuya meta es de 141 mil 86 colones con 88 centavos. Al centro, el presidente de la campaña, señor Francisco Quiñónez, acompañado de colaboradores.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.